Тестовые задания по технологии
«Техника и техническое творчество»
8 класс
Отметьте один правильный ответ:

1. Технология - это наука, посвященная изучению:
а) физических процессов;
б) химических процессов;
в) преобразований человеком материалов, энергии, информации;
г) социальных явлений.

2. К технологическим машинам относятся:
а) легковой автомобиль;
б) электровоз;
в) самолет;
г) сверлильный станок.

3. Размер детали по чертежу = 52±0,2. Годными являются детали, имеющие размеры
длины:
а) 51,7;
б) 51,6;
в) 52,4;
г) 52,2.

4. Древнейший вид обработки металла, известный еще до нашей эры:
а) токарная обработка;
б) фрезерная обработка;
в) ковка;
г) Волочение

5.При получении отверстия на станке в качестве режущего инструмента используется:
а) метчик;
б) сверло;
в) резец;
г) развертка.

6. Благодаря какому качеству чугуна из него получают качественные и сложные
отливки?
а) упругости;
б) пластичности;
в) жидкотекучести;
г) твердости.

7. Способом обработки древесины является:
а) ковка;
б) прокатка;
в) волочение;
г) строгание.

8. Для ручной обработки древесины и получения плоскостности поверхности на
значительной длине используют:
а) рубанок;
б) фуганок;
в) шерхебель.

9. Основную часть используемой людьми электрической энергии создают:
а) атомные электростанции;
б) тепловые электростанции;
в) гидроэлектростанции;
г) ветроэлектростанции.

10. Видом художественной обработки металла является:
а) точение;
б) сверление;
в) чеканка;
г) пиление.

11. Усилению парникового эффекта и повышению температуры Земли способствуют
выбросы:
а) атомных электростанций;
б) тепловых электростанций;
в) ветроэлектростанций;
г) гидроэлектростанций.

12. Выполнение проекта завершается:
а) изготовлением изделия;
б) оформлением описания проекта;
в) оценкой и самооценкой проекта;
г) презентацией (защитой) проекта.

13. Наиболее востребованы на рынке труда в нашей стране в настоящее время:
а) юристы;
б) экономисты;
в) инженерно-технические работники.

14. В группу черных металлов входит:
а) медь
б) бронза
в) олово
г) железо

15. В конце сверления нажим нужно:
а) увеличить
б) уменьшить 
в) не изменять 

